11Iro

Hms: Jlumonosa VpuHa
Bo3spact: 68

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.02.2011 15:44:19

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 27.02.2011 12:37:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/208855/answer/211076




IocToBepHO MpUpOay 3a00I€BaHMST MOXKHO ONPENeNUTh, IUIIL OTIPAaBUB MaTepua Ha
THCTOJIOTHYECKOe UCCemoBanue. Ho mo cymiecTBy Bam Bpady [iay COBEPIIEHHO MTpaBUIbHEIE
PEKOMeH/IalluH.



